

各 位

「2012ディスクロージャー誌」正誤表

イオ信用組合平成24年3月期ディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、次の通り訂正いたします。
なお、弊組ホームページ上には訂正後のディスクロージャー誌を掲載しております。

訂正箇所 ●18ページ 【自己資本の充実度に関する事項】

(単位：百万円)

	正		誤	
	平成23年度		平成23年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計	94,421	3,776	188,966	7,558
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	94,421	3,776	188,966	7,558
(i) ソブリン向け	-	-	-	-
(ii) 金融機関向け	3,142	125	3,142	125
(iii) 法人等向け	50,202	2,008	2,221	88
(iv) 中小企業等・個人向け	2,677	107	237	9
(v) 抵当権付住宅ローン	460	18	14,037	561
(vi) 不動産取得等事業向け	14,281	571	15,376	615
(vii) 三月以上延滞等	15,501	620	49,958	1,998
(viii) その他	8,156	326	103,992	4,159
②証券化エクスポージャー	-	-	-	-
ロ. オペレーショナル・リスク	3,963	158	-	-
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	98,385	3,935	188,966	7,558